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OVOUUTETGDVURLO. ... AM.

1) o) (1 povdda) Tt ovopdlouye CUVTETAYUEVY ETLPAVELN EVOS XUUTUAGY PUUUOU GUOTAUITOS GUY-
TETAYUEVODY u': Adote tov 0pIOWO TNE PUOIXNC o TN AVTioTEOPNS YUOIXNS BAoNE EVOC XOUTUNG-
Ypoupou cuothpatoc cuvtetayuévey ut. To daviopata Towde and Tic duo Tapandve Bdoelc eivar
%30T OTIS CUVTETAYUEVES ETLPAVELES;

B) (1,5 povddec) Eotw 6 éva povéuetpo péyevoc mou yapaxtnpiler éva ouveyés péoo, xou
0 = 0(1,6%,83,1), 0 = 0(x1,22,73,t) 0L exppdoeic Tou péow TV petePintdy Tou Lagrange xou
tou Euler avtiotowya. No ddoete tov oplopd e olxfic (§ owpationfic) xot tne Tomuxic napoy@you
Tou peyédoug 0. Na anodeilete T oyéomn mou GUVBEEL TIg BUO AUTEG TAPAYWYOUC.

AVor: o) Xeh. 1 xaw e€iowon § 1 (1). Xek. 2-3 xar e€iodoec § 1 (5) xan (6). B) Lek. 50-52 xou
eClowoelc § 14 (5), (7) xa (8). O napanounéc avagépoviar oto BiPio twv LA, Xatlndnunteiou
xow VA Mnoln: "Ewaywyr oty Mnyavixh twv Suveydv Méowv'.

2) To nedio tayuthtwy ouveyolc uéoou diveton and tic oyéoeic:
—tg2 3
uy = —e¢ 5 ) Uz = _g ) uz = 2t7

6mou t o ypedvog, xat (€1,€2,6%) o uetoPAntéc tou Lagrange. Na Bpedolv ol cuvictwoeg aq, oo,
Q3 NS EMLTEYUVONC GUVOPTHOEL TV UETABANTOY (21, T2, 23) Tou Euler.

Abom: H taybtnta diveton ouvapthoet Tov UetaBAntov Tou Lagrange, ondte 1 enitdyuvor ouvapTy-
o€l TV Blwv ueTaAntoy v

duq 4.9 dus dus
— (1) = —(£2) = —(E8) —2
ai <dt >§i e g, oy (dt )gi 0, a3 (dt )gi (1)

Emopéveg yio vo ex@pdon TIg CUVICTOOES TNS EMTAYUVONS WS CUVARTNOT TWV UETISANTOY TOU
Euler opxet v exgpdow 10 £2 cuvapthoet twv (21,2, T3).
And TiC eEXQRACELC TOV TAYVTATWY EYOUYE:

dﬂ?l

U] = o —e*t§2 = /dml = —/et§2dt = x1 = eit§2 + c;.

H otadepd c1 npocdiopiletar and Tig apyixéc ocuviixeg o1 = fl vyt =0, ondte ¢ = 51 — §2 KO
TEMXS

p=e e 4 ¢ -6 (2)

Me avdhoyo tpémo Pploxouvyue edxoa:

ITo Yéuata eivon 10odOvapa. H celida twv epdiwy emotpépeton woll Ue Tic anavTHoELC.

H Siudpxeia tov eetdoewy sivan 21 dpec.



xy = —E3% + €2, (3)
xr3 = t2 + 53. (4)

Ané v (4) Beloxovpe €3 = z3—12. Bélovtac auth ) oyéon oty (3) nafpvovye €2 = mo+ a5t —13.
Ondte tehxd yior TIC GUVIOTOGES TN EMLTEYUVOTG €youue and Ty (5):

ap=et [a:g + x3t — t?’] , as =0, a3=2. (5)

3) H napapdppuorn cuveyolc géoou divetar and Tic oyéoeic:

) = (1+a)z +a(23 + 23)
ay = (1+a)zs+ a2l +2?)
ay = (1+a)zs+a(2? + 23)

6mov 0 <a <K 1.

a) (0,5 povddec) Na eZetaotel av 1 nopapbpgwor eivor anepooth § nenepacpévn xat va Bpedel o
TAVUO TS TUPAUOPPOOTS.

B) (1,5 povddec) No Bpetodv tpeic Sievdivoeic xdietee petalt touc pe apyr to onueio A(1,1,—1),
Twv onolwv 1 xadetdtnTar Vo Sratneeitar xon Yetd Ty mapaudppwaor. Iloog eivoan o cuvieheotrig
OYETUNAC EMUAXVYONG XATA UAXOG TWV TELOY AUTOV dievdivoeny;

Y) (0,5 povédec) No Bpedel o ouvtereothic xufxfic dtaotolic oto onueio A. Adyw tne topaudp-
pwong o dyYxog pag anelpooTthc ogaipag mou Beloxeton oto onuelo A Yo avdniel, Yo peiwdel ¥ Yo
TopaElveEl aUETABANTOL;

AVom: o) Ta Swviopata petatonione divoviar and Tic oyéoelc:

/ 2 2 /
wy = x] —x1 =a(r; + 25+ x3) = aw)
/ 2 2 /
wy = Ty —xy=a(ry+ x5+ x]) = aw,
/ 2 2 /
ws = x3—x3=a(rs+x]+ 23 = aws

’ Z. / ’ aw/[/ 7 4 z z ’ 8wi
Mua mapoapdpguon ebvar arsipooth dtav —— <K 1. And 11 mapandve oyéoelg Brénovpe 6TL —— =

0z Ox;
ow), -, ow; , , , , ,
aa—mj =ak < 1o6n k = z, elvan memepaouévog apriude. Emouéveg 1 mapopdppuon eivor
ATELROCTH.
XNV TepInTO ANELPO0TAS TAPUORPMOTS T GTOLYEl TOU TaVUOTY TopaddpPwaong divovtar and
, o 1 8’11)2' (?wj Oné , , , )
TIC O)EoelS €ij = oz, "o TOTE 0 TAVUG TG TOPALOPPLOTE Elvan:
a a(x1 + x2) a(ry + x3)
(Eij)(zl,xz,xs) = a(:cl + :L‘Q) a a(wz + xg) (6)
a(zy + xz3) a(re + 3) a

B) O tavuothc napapbppwone yia to onueio A(1,1, —1) eivan

a 2a 0
(qj)A = 2a¢ a O . (7)
0 0 a



Or {nrotyeveg dievdivaoeig xadopilovton and ta oaviopata tou mivoaxa (7). O botés Tou nivaxa
Beloxovtou and v e&iowon

a— A 2a 0

2 a—X 0 [=0=(a—))[(a—N)?=(20)%] =0= (a—A)(—a—A)(3a—A) =0,
0 0 a— A

xou givalt
)\1:a, AQZ—G/, /\3:3(1. (8)

4 7 s/ 7 ’ 7 s/
To Wiodidvuoua mou avtioTotyel oTtny WoTwh A1 = a Beloxetar and tn Alon 10U CLGTAUATOS

0 2a O T 2ax9 =0 o =0
20 0 O o =0= 2001 =0 = z1 =0
0 0 O T3 Ox3 =0 r3 € R

O¢étovtag audalpeta £3 = 1 nalpve éva 1B1OBIEVUCPA TNG LOPPHC

X;=[(o0]. 9)
1

Aovkeovtag avtioTorya xou yio Tig 2 dhheg WioTipég Bploxouue ta idodaviouata

1

Xo=| -1 |, (10)
0
1

Xs=|1]. (11)
0

Ta 3 autd Wodtaviopata etvar xdleta HeTald TOUS, APOV TA ECWTERIXY TOUG YIVOUEVA Efvon UndEy.
O ouvteheothc oyetxfc EMPNXUVONG [; XUTd UAXOC TOV TPV AUTOV 0&OVEVY Lo00TAL UE TNV
exdotote woatyy. Enouévwe éyouue ouatoly) pévo xatd tn diedduvon tou dfova Xo agpob

h=M=a>0, lb=X=—-a<0, I3=X3=3a>0. (12)

Y) Yty neplntwor aneipoothc napapdppwons o cuvteheothc xuPixic Staotohic 0 1ol ye
10 [Yvoc Tou 0 Tavuo T Tapaudepwons (7)

0 =€11+€2+€33 =X + A2+ A3 =3a>0. (13)

Eneidr) o ouvteheothic xuPurc diaotolrc ebvon Vetixdg xatahofaivouue 6Tl 0 dY%0¢ TS ANMELPO0THS
ogaipag Yo auvgniel.

4) H xotdotoon tdorne oe ouveyée péoo xadopiletar and tov tavuoty tdorg:

p11 = kx3, pi2 = —kxa, p13=—kx1, po=kw1, po3=—kx3, p33z= ks,



6mou k otadepd. No umohoyiotel 1 cuvolxy| empaveioxy| SOvoun mou aoxeiton 6T1o LAMXSG MUXOXAL0
2?4+ 23 =1, 21 > 0, nou Bploxeton 010 eninedo z3 = 0. Ynueiwon: To otoiyeio empdvelac oc
Tohxéc ouvtetaypéves (p, ) eivon do = pdpd®.

AVom: H yevur yopey| Tou tavuoTth tdong eivan

kl’g —ka —kl’l
(TZ]) = —]{31‘2 ]{IIL‘l —k‘l’g
— kxl —kxg kxg

Ia empdvees oto eninedo (1, z2), dnhadh yia 3 = 0, 0 TavuoTAc TdoTC TalpVer T Lop®H
0 —ka —kxl
(Tl?ij) = —k‘{L‘Q k‘{L‘l 0 5
—ka:l 0 kl‘g

xat 1) avtioToryn tdon elvo

0 —kxoy —kx1 0 —kxq
p=T120 = | —kxo Fkxy 0 0 | =p= 0 = p=—kxi€] + kxoes.
—kxq 0 kxo 1 kxo

H Cnrodpevn dOvaun Beioxeton and 1o ohoxhipwud F= // pdo. O uTOAOYIGUOS TOU OROXANPG-

potog yiveTtow TOAD EUXONA OV YENOLLOTOLGOUUE TOMXES CUVTETAYUEVES X1 = pcosl), xo = psind,
omote olugwva pe T onuelwon éyovue do = pdpdf). Tehixd yio Ty dOvaun Beloxoupe

1 p=
F= //ﬁdff Z/ /2 (—kpcosbei + kpsinbe3) pdfdp =
0o J—
1

Wl

z 3 ! 2%
:/ (—k‘p2 [Sine]iz €1 +k‘p2 [_COSQ]EE) dp:_/ 2k,p2€—idp:_7e_i
0 2 5 0 3



